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Міністр закордонних справ про необхідність 
міжнародних зусиль для примушення РФ виконувати 
зобов’язання за нормандським форматом   

Ветерани вкотре 
захищають 

КІБЕРПРОСТІР. 30 ветеранів АТО/ООС розпочали навчання за 
програмою професійного розвитку в галузі кібербезпеки та реінте-
грації для ветеранів «Кіберзахисники». Учасники пройдуть чотири-
місячні професійні тренінги, отримають визнаний державою сер-
тифікат, змогу безплатно скласти сертифікаційний іспит CISCO 
Academy та допомогу у працевлаштуванні. Для участі в доборі на-
дійшло 460 заявок. Для тих, хто не потрапив тепер, у вересні розпо-
чнеться навчання другого потоку, і ще 30 ветеранів зможуть долу-
читися до програми, повідомляє пресслужба Мінветеранів. 

«Війна триває не лише на полі бою, а й у кіберпросторі. І ветера-
ни зможуть застосовувати навички, здобуті під час служби, в галузі 
кібербезпеки й надалі захищати свою країну», — зазначив заступ-
ник міністра у справах ветеранів Ігор Безкаравайний.

Програму реалізує Фонд цивільних досліджень і розвитку за 
стратегічної та фінансової підтримки управління з координації на-
дання допомоги США країнам Європи та Євразії Держдепу США у 
партнерстві з НТУУ «КПІ ім. Ігоря Сікорського» й Національним уні-
верситетом «Києво-Могилянська академія».

ДМИТРО КУЛЕБА:

ЦИФРА ДНЯ

40 850 тисяч тонн 
зернових, зернобобових культур  

і борошна вже експортовано у цьому 
маркетинговому році на зовнішні ринки

«Обстріли українських 
позицій з тимчасово 

окупованих територій 
Донеччини й Луганщини 

підтверджують, що загроза 
подальших агресивних 
дій Росії зберігається».

Сім кроків  
до ефективного 
розвитку територій

СУСПІЛЬНИЙ ДІАЛОГ. Профільне міністерство презентувало 
дорожню карту підготовки громад до відкриття ринку землі 
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Шляхи усунення проблем  
з якістю експортного зерна 
полягають у співпраці 
сільгоспвиробників, експортерів 
та контролюючих органів 

АПК І ВЛАДА

Закон України «Про внесення 
змін до деяких законів України 
щодо захисту споживачів при 
врегулюванні простроченої 
заборгованості»

ЦИТАТА ДНЯ

Літній відпочинок:  із чи поза Європою?
РИНОК. Сезон вже розпочався, проте українці ще не мають змоги відвідувати більшість країн ЄС

Олег ГРОМОВ,  
«Урядовий кур’єр»

У літньому сезоні-2021 не бу-
де звичних канікул, усе від-

буватиметься з неабиякими осо-
бливостями. Таку характерис-
тику дав нинішньому рокові го-
лова Всесвітньої медичної  асо-
ціації Френк Ульріх Монтгомері. 

На його думку, для повернення 
«до нормальних подорожей» не-
обхідно, щоб населення переста-
ло жити з обмеженнями, а цьо-
го не можна досягти до наступ-
ного туристичного сезону навіть 
за умов появи у більшості країн 
вакцини від коронавірусу.

Отже, коротко перефразову-
ючи пана Монтгомері, можна з 

упевненістю сказати, що цього-
річний відпочинок українських 
громадян буде з великими обме-
женнями. «Урядовий кур’єр»  до-
кладно з’ясовував особливості ни-
нішнього високого сезону і те, які 
альтернативні напрямки будуть 
доступні нашим громадянам.  

Головна новина для україн-
ських туристів не дуже  добра: 

більшість країн Європи  поки що 
не бажають відкриватися для 
громадян — не членів ЄС. Хоч 
про відкриття країн та літньо-
го туристичного сезону для всіх 
громадян керівництво ЄС вело 
розмову неодноразово. Це від-
бувалося і взимку, і навесні 2021 
року. Та поки що все на низько-
му старті.

Є, щоправда,  кілька кра-
їн-штрейкбрехерів серед чле-
нів ЄС, які все-таки наважилися 
відкритися для туристів, що жи-
вуть не в Євросоюзі. Це Греція, 
Болгарія та Хорватія. Дуже ак-
тивною в цьому сенсі стала Гре-
ція. Там  добре знають, як 
полюбляють відпочинок 
на землі Еллади українці. 4
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Після відкриття ринку землі варто очікувати зростання ціни на землю щонайменше вдвічі протягом перших 3—5 років, 
вважає Прем’єр-міністр Денис Шмигаль
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Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

✧ ОГОЛОШЕННЯ  ✧  ОГОЛОШЕННЯ  ✧  ОГОЛОШЕННЯ  ✧  

Заява про екологічні наслідки
Товариство з обмеженою відповідальністю «УКРСОЦБУДІНВЕСТ» 

(надалі — «Замовник-1»), в особі директора Омельянської Марини Володимирівни, яка діє на підста-
ві Статуту, та Приватне підприємство «Альтернатива плюс» (надалі — «Замовник-2»), 
в особі директора Омельянської Марини Володимирівни, яка діє на підставі Статуту, повідомляє про 
необхідність публікації оголошення в газеті «Урядовий кур’єр» у зв’язку з тим, що передбачається бу-
дівництво, експлуатація та обслуговування багатофункціонального комплексу з приміщеннями кон-
грес-холу, прес-центру, медіа-центру та паркінгом (1260 машино-місць підземного закритого паркінгу 
та 99 машино-місць відкритої гостьової стоянки) за адресою: просп. Академіка Глушкова, 5 у Голосі-
ївському районі м. Києва. Теплопостачання передбачається від дахових котелень, оснащених шістьма 
газовими котлами «Logano plus GB402-620» тепловою потужністю 590,0кВт кожен виробництва фір-
ми «Buderus», Німеччина. Водопостачання  передбачаються від інженерних мереж міста.

Відведення господарчо-побутових каналізаційних стоків  та поверхневого стоку передбачається  до 
каналізаційних систем міста.

В проекті  закладений комплекс заходів щодо охорони навколишнього середовища, який забезпе-
чить екологічну безпеку експлуатації комплексу.

Будівництво та експлуатація комплексу буде здійснювати вплив на стан навколишнього середови-
ща:

- на геологічне середовище — в межах нормативів;
- на атмосферне повітря — в межах нормативів;
- на поверхневі та підземні води — в межах нормативів;
- на ґрунти — в межах нормативів;
- на зелені насадження — вплив не значний;
- на соціальне середовище — вплив в межах нормативів;
- на техногенне середовище —  вплив в межах нормативів. 
При виконанні природоохоронних заходів та додержання санітарних норм  будівництво та експлуа-

тація має мінімальний вплив на навколишнє середовище.
При експлуатації та обслуговуванні  комплексу негативний вплив на геологічне середовище, ґрунти, 

мікроклімат, рослинний та  тваринний світ  в районі розташування об’єкта  відсутній. Негативний вплив 
на соціальне та техногенне середовища відсутній.

Залишковий вплив  в межах розташування об’єкта буде здійснюватись на повітряне,  водне серед-
овища та ґрунти, утоврюватимуться відходи.

Вплив на атмосферне середовище пом’якшується завдяки використанню сучасних газових котлів з 
низькими показниками емісії та відведенню викидів (у т. ч. паркінгу) на значну висоту. Викиди запро-
ектованих джерел (авто паркінги,  котельні) становитимуть:

Клас  
небезпеки назва речовини код ГДК (ОБРВ), 

мг/м3

Потужність викиду забруднюючих 
речовин

г/сек. т/рік
III Діоксид азоту (NO2) 301 0,2 0,440993716 2,556578287
IV Оксид вуглецю (CO) 337 5,0 0,715664581 2,049215906
ІІІ Діоксид сірки (SO2) 330 0,5 0,005700917 0,008866066
ІІІ Сажа (C) 328 0,15 0,0066759 0,01038236
IV Аміак 303 0,2 6,23433E-06 9,69564E-06
- Метан (CH4) 410 50 0,036990238 0,225911094
- Оксид азоту (N2O) - - 0,069319551 0,444573518
- Вуглекислий газ (CO2) - - 1942,736287 12476,26648
IV НМЛОС (вуглеводні 

граничні С12-С19 )
2754 1 0,26274306 1,250537386

   I Бенз(а)пірен 703 0,00001 0,0000289 4,49453E-05
І Ртуть (Нg) 01007  

183
0,003 3,44555E-06 2,21969E-05

Викиди забруднюючих речовин від об’єкта не створюють небезпечних концентрацій у атмосфері в 
районі розташування, вплив об’єкта на атмосферне повітря в межах нормативів. Завдяки прийнятим 
в проекті рішенням вплив об’єкта на атмосферне повітря в межах нормативів.  Максимальні приземні 
концентрації забруднюючих речовин  не перевищують  ГДК.

Внаслідок реалізації проекту можливе утворення відходів, що передаються спеціалізованим орга-
нізаціям.

Вид відходів Кількість, 
т/рік

Клас  
небезпеки

Код за КВ ДК 
005-96 Спосіб знешкодження відходів

Тверді побутові 
відходи

1366 4 7720.3.1.01 Передається для знешкодження 
спеціалізованим підприємствам 

відповідно до договору
Завдяки використанню світлодіодних ламп відсутні ртутьвмісні відходи. Збір, збереження та вивезення 

відходів для знешкодження спеціалізованими організаціями виключає їх вплив на навколишнє середови-
ще в районі розміщення об’єкта.

До залишкових впливів на водне середовище відносяться: споживання питної води  на господарчо-по-
бутові та технологічні потреби  та  скид стічних каналізаційних вод у т.ч.: господарчо-побутових стоків та 
виробничих стоків (котельня), скид дощових та талих та поливальних  вод з заасфальтованої території та 
з даху будинку.

Завдяки природоохоронним заходам, закладених в проекті:
- відведення виробничих стоків комплексу у окрему систему виробничої каналізації; приєднання техно-

логічного обладнання до каналізаційної мережі з розривом струменя 20 мм від верху приймальної лійки;
-   розведення виробничих стоків від котельні каналізаційними господарчо-побутовими стоками комп-

лексу до нормативних.
Каналізаційні стоки об’єкта прирівнюються до господарчо-побутових за якісним складом; концентрації 

усіх забруднюючих речовин не перевищують нормативні, в т.ч.  концентрації хлоридів не перевищують 240 
мг/л.  (ГДК 300 мг/л).

 - будівництво очисних споруд дощової каналізації, ефективність очистки поверхневого стоку становить 
по: нафтопродуктах — 99,7%, зважених речовинах — 99%. Після очистки концентрація забруднень у зли-
вових водах  становить:  для завислих речовин —  1,8 мг/л;   нафтопродуктів  — 0,1 мг/л, що значно  нижче  
нормативних  (ГДК   для завислих речовин — 12 мг/л; ГДК для нафтопродуктів — 0,3 мг/л);

- відведення з території поверхневого стоку з підключенням його до міської системи дощової каналізації;
-  використання водонепроникних  труб на зовнішніх   мережах водопостачання, каналізації та дощової 

каналізації. Вплив  комплексу  на водне середовище незначний, в межах нормативів.
Запроектовані проектом природоохоронні та санітарно-гігієнічні заходи (благоустрій та озеленення те-

риторії;   збір, збереження та вивезення твердих побутових та виробничих відходів; тверде асфальтобетон-
не покриття території відкритої автостоянки тощо) виключають негативний вплив відходів комплексу  в ра-
йоні розміщення об’єкта.

Виходячи з аналізу природоохоронних, санітарно-гігієнічних, протипожежних, технологічних, технічних, 
конструктивних,  планувальних та інших  заходів, закладених в проекті будівництва, можна зробити ви-
сновок:

- залишковий вплив всіх джерел забруднення природного навколишнього середовища    в межах нор-
мативів;

- вплив об’єкта на навколишнє природне середовище  мінімальний;
-  екологічний ризик відсутній;
 - негативний вплив на життєдіяльність людини відсутній  у зв’язку з незначним внеском комплексу в за-

бруднення атмосферного повітря, водне середовище, ґрунти та рослинний світ.
З пропозиціями та зауваженнями звертатися до Голосіївської РДА — Голосіївський проспект, 42, Київ, 

03039, Телефон: +38 044 202 6038.

Повістка про виклик  підозрюваного до суду 
В провадженні слідчого судді  Вищого антикоруп-

ційного суду Мойсака С.М. перебуває  клопотання де-
тектива Національного антикорупційного бюро Укра-
їни Войтюка Р.В. про встановлення стороні захисту 
строку на ознайомлення з матеріалами кримінального 
провадження №52016000000000235 від 11.07.2016.

Ухвалою від 19.10.2020 надано дозвіл на здійснення 
спеціального досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань за № 52016000000000235 від 
11.07.2016, відносно Корніленкова Ігоря Петровича, 
16.10.1965 р.н., уродженця м. Запоріжжя Запорізької 
області, зареєстрованого за адресою: вул. Москов-
ська, 41/8, кв. 62, м. Київ (останнє відоме місце про-
живання: вул. Європейська, 5, котеджний комплекс 
«Європа», с. Сонячне Запорізького району Запорізь-
кої області), громадянина України, який підозрюєть-
ся у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 364 КК 
України

На підставі вищевикладеного слідчий суддя Вищо-
го антикорупційного суду  Мосак С.М. викликає в су-
дове засідання  на 09 год. 00 хв. 27.05.2021 підозрю-
ваного Корніленкова Ігоря Петровича, для розгляду 
вищезазначеного клопотання детектива НАБУ Войтю-
ка  Р.В. (судове засідання відбудеться в приміщенні 
Вищого  антикорупційного суду за адресою: м. Київ, 
вул. Хрещатик, 42-А).

З моменту опублікування повістки про виклик у за-
собах масової інформації загальнодержавної сфе-
ри розповсюдження та на офіційному веб-сайті Офі-
су Генерального прокурора підозрюваний вважається 
належним чином ознайомленим з її змістом.
Поважні причини неприбуття особи на виклик згідно 

із ст. 138 КПК України:
1. Поважними причинами неприбуття особи на ви-

клик є:
1) затримання, тримання під вартою або відбуван-

ня покарання;
2) обмеження свободи пересування внаслідок дії 

закону або судового рішення;
3) обставини непереборної сили (епідемії, військові 

події, стихійні лиха або інші подібні обставини);
4) відсутність особи у місці проживання протягом 

тривалого часу внаслідок відрядження, подорожі то-
що;

5) тяжка хвороба або перебування в закладі охоро-
ни здоров’я у зв’язку з лікуванням або вагітністю за 
умови неможливості тимчасово залишити цей заклад;

6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших 
близьких осіб або серйозна загроза їхньому життю;

7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють 

з’явлення особи на виклик.
Наслідки неприбуття підозрюваного передбачені 

статтею 139 КПК України.
 Слідчий суддя: Мойсак Сергій Мирославович

Офіс Генерального прокурора повідомляє, що ухвалою 
слідчого судді Шевченківського районного суду м. Києва 
19.05.2021 (справа № 761/17033/21) постановлено ухва-
лу про здійснення спеціального досудового розслідування 
у кримінальному провадженні № 42021000000000025 від 
12.01.2021 за підозрою Кулікова Валерія Володимирови-
ча, 01.09.1956 року народження, уродженця м. Запоріжжя, 
останнє відоме місце проживання: м. Севастополь, тимча-
сово окупована територія України, громадянина Російської 
Федерації, у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 110; ч. 4 ст. 27, ч. 1 ст. 111; ч. 5 ст. 
27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 437 КК України.

Втрачене свідоцтво про право власності 
на житло за адресою: м. Київ, вул. Заболот-
ного, 29-д, кв. 14, виданий 25 жовтня 2005 
року реєстровий номер 9313, видане на Сав-
ченка Євгена Трохимовича, 
вважати недійсним.

Відкрито спадщину після смерті 29.10.2020 
КОВАЛЬСЬКОГО ІГОРЯ ГЕОРІЙОВИЧА, 

13.08.1933 р.н. 
Викликаються спадкоємці. Нотаріус П’ятої 

львівської державної нотаріальної контори 
Каменцева Марія Олегівна, м. Львів, вул. Чу-
принки, 69.

Відповідно до ст. 61 Кодексу України з процедур 
банкрутства, ст. 248, 249 ЦК України та наказу «Про 
скасування довіреностей» № 2 від 15.02.2021 р., вида-
ного ліквідатором ТОВ «Солтрейд» Носенко Тетяною 
Сергіївною, скасовано з 15.02.2021 р. всі довіреності 
на представництво інтересів ТОВ «Солтрейд» (код — 
24725951), крім довіреностей виданих ліквідатором 
ТОВ «Солтрейд» Носенко Тетяною Сергіївною, при-
значеною постановою Господарського суду міста Киє-
ва від 15.02.2021 р. у справі № 910/11390/20.

Уповноваженим представникам, яких стосується 
даний наказ, — повернути довіреності до ТОВ «Сол-
трейд» — ліквідатору Носенко Тетяні Сергіївні.

Щодо розшуку спадкоємців
07 жовтня 2020 року померла 

ГЕРАСИМЕНКО ГАННА АНТОНІВНА, 
10 квітня 1948 року народження, 

останнє місце реєстрації якої було: село Калюжне 
Лебединського району Сумської області, вулиця Ру-
денка, будинок № 12, прошу спадкоємців померлої 
звернутись до нотаріальної контори, яка розташова-
на за адресою: Сумська область, місто Лебедин, пло-
ща Соборна, 34, до приватного нотаріуса Лебедин-
ського районного нотаріального округу Сумської об-
ласті Жураховського Д.В.

30 червня 2021 року о 10.00 год. в приміщенні Бі-
лоцерківської районної державної нотаріальної кон-
тори за адресою: вул. Павліченко, буд. 65а, м. Біла 
Церква, Київська область, відбудеться оформлення 
спадкових прав на майно померлого 26 серпня 2019 
року 

БОРОЗЕНЦЯ ВОЛОДИМИРА МИКОЛАЙОВИЧА. 
Просимо всіх осіб, які мають право на спадкуван-

ня, звернутися до Держнотконтори з питань оформ-
лення спадщини.

Втрачений  

судновий білет 

УЧЕ - 986-К та свідоцтво 

про придатність мало-

го судна до плавання на 

цей човен GALIA - 530 на 

ім’я Каменецького Дми-

тра Михайловича 

вважати недійсними.

Втрачений  

судновий білет 

по судну моделі МКМ 

бортовий реєстраційний 

номер КАС-0699-К, що 

належить Шабаліну Сер-

гію Валерійовичу, 

вважати недійсним у 

зв’язку з втратою.

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ 
УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА 
від 12 травня 2021 р. № 510 

Київ

Про утворення Бюро економічної 
безпеки України

Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
1. Утворити Бюро економічної безпеки України як централь-

ний орган виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і 
координується Кабінетом Міністрів України.

2. Внести до схеми спрямування і координації діяльнос-
ті центральних органів виконавчої влади Кабінетом Міністрів 
України через відповідних членів Кабінету Міністрів України, 
затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 10 ве-
ресня 2014 р. № 442 «Про оптимізацію системи центральних 
органів виконавчої влади» (Офіційний вісник України, 2014 р., 
№ 74, ст. 2105; 2019 р., № 86, ст. 2898), такі зміни:

1) розділ II доповнити абзацом такого змісту:
«Бюро економічної безпеки України»;
2) пункт 12 розділу III доповнити абзацом такого змісту:
«Бюро економічної безпеки України».

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ 
УКРАЇНИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
від 21 квітня 2021 р. № 352-р 

Київ

Про підготовку та відзначення  
у 2021 році 75-річчя з часу заснування 
Львівського державного університету 

фізичної культури імені Івана 
Боберського

1. Утворити Організаційний комітет з підготовки та відзна-

чення у 2021 році 75-річчя з часу заснування Львівського дер-
жавного університету фізичної культури імені Івана Бобер-
ського у складі згідно з додатком.

Надати голові Організаційного комітету право затверджува-
ти його персональний склад та вносити в разі потреби до ньо-
го зміни.

2. Організаційному комітетові розробити і затвердити 
до 17 травня 2021 р. план заходів з підготовки та відзна-
чення у 2021 році 75-річчя з часу заснування Львівсько-
го державного університету фізичної культури імені Іва-
на Боберського.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
Додаток 

до розпорядження  
Кабінету Міністрів України 

від 21 квітня 2021 р. № 352-р
СКЛАД 

Організаційного комітету з підготовки та відзначення  
у 2021 році 75-річчя з часу заснування  

Львівського державного університету фізичної культури  
імені Івана Боберського

Заступник Міністра освіти і науки з питань цифрового роз-
витку, цифрових трансформацій і цифровізації, голова Оргко-
мітету 

Ректор Львівського державного університету фізичної 
культури імені Івана Боберського, заступник голови Оргкомі-
тету (за згодою)

Віце-президент Національного олімпійського комітету (за 
згодою)

Голова громадської організації «Відділення Національного 
олімпійського комітету України у Львівській області» (за зго-
дою)

Голова Львівської облдержадміністрації
Голова Львівської облради (за згодою)
Депутати Львівської міськради (за згодою)
Депутати Львівської облради (за згодою)
Єпископ Української Греко-Католицької Церкви (за згодою)
Міністр Кабінету Міністрів 
Заступник Міністра молоді та спорту 
Народні депутати України (за згодою)
Президент Національного Олімпійського комітету (за зго-

дою)
Українська шпажистка, олімпійська чемпіонка 2012 року (за 

згодою)
Український боксер, призер Олімпійських ігор 2000 року (за 

згодою)
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ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 27 ТРАВНЯ

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська +10 +15 +21 +26 Черкаська +11 +16 +22 +27
Житомирська +10 +15 +21 +26 Кіровоградська +11 +16 +22 +27
Чернігівська +10 +15 +21 +26 Полтавська +11 +16 +22 +27
Сумська +10 +15 +21 +26 Дніпропетровська +11 +16 +24 +29
Закарпатська +7 +12 +19 +24 Одеська +11 +16 +23 +28
Рівненська +7 +12 +18 +23 Миколаївська +11 +16 +23 +28
Львівська +7 +12 +17 +22 Херсонська +11 +16 +24 +29
Івано-Франківська +7 +12 +17 +22 Запорізька +11 +16 +24 +29
Волинська +7 +12 +18 +23 Харківська +10 +15 +24 +29
Хмельницька +9 +14 +18 +23 Донецька +10 +15 +24 +29
Чернівецька +9 +14 +18 +23 Луганська +10 +15 +24 +29
Тернопільська +7 +12 +17 +22 Крим +12 +17 +22 +27
Вінницька +10 +15 +21 +26 Київ +13 +15 +22 +24

Укргiдрометцентр

Повістка про виклик обвинуваченого до суду
Дарницький районний суд м. Києва повідомляє, що 03.06.2021 року 

о 09 год. 45 хв. буде проводитися підготовче судове засідання у кри-
мінальному провадженні №42016000000002626 по обвинуваченню 
Власенка Антона Павловича, 27.04.1982 р.н., у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

В судове засідання викликається обвинувачений Власенко Антон 
Павлович.

Справу розглядає колегія суддів у складі головуючого судді Скуби А.В., 
суддів Домарєва О.В.. Просалової О.М.

Адреса суду: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13, каб. 17. 
Адреса для листування: 02068, м. Київ, вул. О. Кошиця, 5-А.

ТДВ СК «Альфа-Гарант» повідомляє, що втрачено бланки Полісів 
ОСЦПВВНТЗ:  

Серія АМ №№ 4859163; 5120418; 8190004.
Серія АР №№7464751; 7483571; 7483709; 7483658; 7483663; 7436178; 

7436251; 7436253; 7436261; 7466196; 7466200-7466205; 7475202; 
7475203; 7475497; 7478186; 7478196; 7478205; 7440165; 7440176; 
7440366; 7440370; 7449530; 7449788; 7449792; 7486878; 7459974; 
7459975; 7488527; 7507415; 7482201; 7482202; 7491751-7491755.

Серія АО №№ 2809082; 5763701-5763750; 5774012; 5774871; 
5775030; 5775069; 5775070; 5830906; 5830912; 5847785; 5847833; 
5847928; 5847929; 5874755; 5874782; 5874813; 5874910-5874914; 
5874919; 5874920; 5874972; 5884959; 5886930; 5886985; 5916470; 
2490851; 7056046.

Повістка про виклик обвинуваченого до суду
Дарницький районний суд м. Києва повідомляє, що 03.06.2021 року 

о 09 год. 55 хв. буде проводитися підготовче судове засідання у кри-
мінальному провадженні № 42016000000002380, по обвинуваченню 
Шаповал Анастасії Володимирівни, 06.09.1983 р.н., у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

В судове засідання викликається обвинувачена Шаповал Анастасія 
Володимирівна.

Справу розглядає колегія суддів у складі головуючого судді Скуби А.В., 
суддів Домарєва О.В., Просалової О.М.

Адреса суду: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13, каб. 17.
Адреса для листування: 02068, м. Київ, ВУЛ. О. Кошиця, 5-А.

Повідомлення спадкоємців про відкриття спадщини
23.04.2021 року приватним нотаріусом Сєвєродонецького міського 

нотаріального округу Луганської обл. Глаговською О.В. була заведена 
спадкова справа після смерті 

ЖИХАРЕВОЇ АНАСТАСІЇ ПЕТРІВНИ, 03.01.1926 р.н, 
яка померла 17.11.2020 р., місце народження: Ростовська обл., Куйбишев-
ський р-н, с. Міллерове. Для встановлення кола спадкоємців, які бажають 
прийняти спадщину в тому числі, які були зареєстровані з померлою на 
день її смерті, та представників малолітніх, недієздатних спадкоємців, а та-
кож спадкоємців за заповітом, всіх спадкоємців прошу з’явитися до при-
ватного нотаріуса Глаговської О.В. за адресою: Луганська обл., м. Сєвєро-
донецьк, вул. Менделєєва, 31/1, інакше спадщина буде видана ЗА ЗАКО-
НОМ спадкоємцям, які прийняли спадщину, подавши заяву нотаріусу.

Подільський районний суд м. Києва викли-
кає обвинувачену Бєлоглазову Ірину Костянти-
нівну, 15.06.1954 року народження (останнє ві-
доме місце проживання: АР Крим, м. Сімферо-
поль, вул. Більшовицька, 26-Б, кв.4) у вчинен-
ні злочину, передбаченого ч.1 ст.111 КК Украї-
ни у підготовче судове засідання, яке відбудеть-
ся 01.06.2021 року о 09 год. 20 хв.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необ-
хідно мати паспорт або документ, який посвід-
чує особу.

Слухання кримінального провадження відбу-
деться в приміщенні Подільського районного су-
ду м. Києва за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хо-
рива, 21, каб. 301, під головуванням судді Пав-
ленко О.О.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане 
оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутністю обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Подільський районний суд м. Києва викли-
кає обвинуваченого Бондаренка Анатолія Ана-
толійовича, 22.02.1974 року народження (остан-
нє відоме місце проживання: АР Крим, м. Чор-
номорське, вул. Кірова, 19) у вчиненні злочину, 
передбаченого ч.1 ст. 111 КК України у підготов-
че судове засідання, яке відбудеться 01.06.2021 
о 09 год. 05 хв.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необ-
хідно мати паспорт або документ, який посвід-
чує особу.

Слухання кримінального провадження відбу-
деться в приміщенні Подільського районного су-
ду м. Києва за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хо-
рива, 21, каб. 301, під головуванням судді Пав-
ленко О.О.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане 
оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутністю обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Подільський районний суд м. Києва викликає 
обвинувачену Притуленко Олену Володимирів-
ну, 05.03.1962 року народження (останнє відоме 
місце проживання: АР Крим, м. Сімферополь, 
вул. Павленка, 2) у вчиненні злочину, передба-
ченого ч.1 ст.111 КК України у підготовче судо-
ве засідання, яке відбудеться 01.06.2021 року о 
08 год. 50 хв.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необ-
хідно мати паспорт або документ, який посвід-
чує особу.

Слухання кримінального провадження відбу-
деться в приміщенні Подільського районного су-
ду м. Києва за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хо-
рива, 21, каб. 301, під головуванням судді Пав-
ленко О.О.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане 
оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутністю обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Подільський районний суд м. Києва викли-
кає обвинувачену Кузнецову Ларису Микола-
ївну, 30.09.1971 року народження (останнє ві-
доме місце проживання: АР Крим, м. Джанкой, 
вул. Люксембург, 11) у вчиненні злочину, перед-
баченого ч.1 ст. 111 КК України у підготовче су-
дове засідання, яке відбудеться 01.06.2021 року 
о 08 год. 35 хв.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необ-
хідно мати паспорт або документ, який посвід-
чує особу.

Слухання кримінального провадження відбу-
деться в приміщенні Подільського районного су-
ду м. Києва за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хо-
рива, 21, каб. 301, під головуванням судді Пав-
ленко О.О.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане 
оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутністю обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Шевченківський районний суд м. Киє-
ва викликає Каніщі Вікторію Валеріївну, 
20.11.1969 року народження, як обвинува-
чену в судове засідання по кримінальному 
провадженню №42015110330000017, внесе-
ного до ЄРДР 13.03.2015 року за обвинува-
ченням Каніщі Вікторії Валеріївни у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч.5 ст. 27, ч. 5 ст. 191, ч. 4 ст. 358 КК 
України, яке призначено на 16 год. 30 хв. 03 
червня 2021 року.

Здійснювати спеціальне судове прова-
дження стосовно обвинуваченої Каніщі Ві-
кторії Валеріївни у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27, 
ч. 5 ст. 191, ч. 4 ст. 358 КК України.

Суддя О.В. Мєлєшак

Подільський районний суд м. Києва викли-
кає обвинуваченого Лукачова Станіслава Олего-
вича, 04.01.1980 року народження (останнє ві-
доме місце проживання: АР Крим, м. Сімферо-
поль, вул. О. Невського/Річна, 29/11) у вчинен-
ні злочину, передбаченого ч.1 ст. 111 КК Украї-
ни у підготовче судове засідання, яке відбудеть-
ся 01.06.2021 року о 09 год. 15 хв.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необ-
хідно мати паспорт або документ, який посвід-
чує особу.

Слухання кримінального провадження відбу-
деться в приміщенні Подільського районного су-
ду м. Києва за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хо-
рива, 21, каб. 301, під головуванням судді Пав-
ленко О.О.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане 
оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутністю обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Подільський районний суд м. Києва викли-
кає обвинувачену Домнікову Марію Вікторівну, 
02.11.1983 року народження (останнє відоме 
місце проживання: АР Крим, м. Сімферополь, 
вул. Севастопольська, буд.41/5, кв.91) у вчинен-
ні злочину, передбаченого ч.1 ст.111 КК України 
у підготовче судове засідання, яке відбудеться 
01.06.2021 року о 09 год 00 хв.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необ-
хідно мати паспорт або документ, який посвід-
чує особу.

Слухання кримінального провадження відбу-
деться в приміщенні Подільського районного су-
ду м. Києва за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хо-
рива, 21, каб. 301, під головуванням судді Пав-
ленко О.О.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане 
оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутністю обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Подільський районний суд м. Києва викли-
кає обвинувачену Філатову Євгенію Володими-
рівну, 15.11.1955 року народження (останнє ві-
доме місце проживання: АР Крим, м. Сімферо-
поль, вул. Павленка, 2) у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч.1 ст. 111 КК України у підготов-
че судове засідання, яке відбудеться 01.06.2021 
року о 08 год. 45 хв.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необ-
хідно мати паспорт або документ, який посвід-
чує особу.

Слухання кримінального провадження відбу-
деться в приміщенні Подільського районного су-
ду м. Києва за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хо-
рива, 21, каб. 301, під головуванням судді Пав-
ленко О.О.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане 
оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутністю обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Подільський районний суд м. Києва викли-
кає обвинувачену Лагутіну Наталію Михайлів-
ну, 18.02.1974 року народження (останнє відо-
ме місце проживання: АР Крим, м. Сімферо-
поль, вул. О. Невського/Річна, 29/11) у вчинен-
ні злочину, передбаченого ч.1 ст.111 КК Украї-
ни у підготовче судове засідання, яке відбудеть-
ся 01.06.2021 року о 08 год. 30 хв. Явка до суду є 
обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт 
або документ, який посвідчує особу.

Слухання кримінального провадження відбу-
деться в приміщенні Подільського районного су-
ду м. Києва за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хо-
рива, 21, каб. 301, під головуванням судді Пав-
ленко О.О.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане 
оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутністю обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Шевченківський районний суд м. Києва 
викликає в підготовче судове засідання, яке 
відбудеться о 14 годині 00 хвилин 03 черв-
ня 2021 року в приміщенні суду за адресою: 
м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 507 
обвинуваченого Бондарева Романа Володи-
мировича, 26 вересня 1975 року народжен-
ня в рамках кримінального провадження № 
42016000000002809, внесеного до Єдиного 
реєстру досудових розслідувань 12 жовтня 
2016 року, за ознаками вчинення криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 
111-3 КК України.

Дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватись за відсутністю обви-
нуваченого в порядку спеціального судового 
провадження.

Суддя М.С. Антонюк

Подільський районний суд м. Києва викли-
кає обвинуваченого Красільникова Олександра 
Львовича, 16.10.1960 року народження (остан-
нє відоме місце проживання: АР Крим, м. Се-
вастополь, вул. Героїв Бресту, 17/19) у вчинен-
ні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК Украї-
ни у підготовче судове засідання, яке відбудеть-
ся 01.06.2021 року о 09 год. 10 хв.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необ-
хідно мати паспорт або документ, який посвід-
чує особу.

Слухання кримінального провадження відбу-
деться в приміщенні Подільського районного су-
ду м. Києва за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хо-
рива, 21, каб. 301, під головуванням судді Пав-
ленко О.О.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане 
оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутністю обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Подільський районний суд м. Києва викликає 
обвинуваченого Запорожця Петра Петровича, 
11.01.1950 року народження (останні відомі міс-
ця проживання: АР Крим, м. Сімферополь, вул. 
Севастопольська, 17а, АР Крим, м. Сімферо-
поль, вул. Київська, 7а, кв.9) у вчиненні злочину, 
передбаченого ч.1 ст.111 КК України у підготов-
че судове засідання, яке відбудеться 01.06.2021 
року о 08 год. 55 хв.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необ-
хідно мати паспорт або документ, який посвід-
чує особу.

Слухання кримінального провадження відбу-
деться в приміщенні Подільського районного су-
ду м. Києва за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хо-
рива, 21, каб. 301, під головуванням судді Пав-
ленко О.О.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане 
оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутністю обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Подільський районний суд м. Києва викли-
кає обвинуваченого Літовченка Геннадія Івано-
вича, 08.02.1955 року народження (останнє ві-
доме місце проживання: АР Крим, м. Саки, вул. 
Радянська, 33/71) у вчиненні злочину, передба-
ченого ч.1 ст.111 КК України у підготовче судо-
ве засідання, яке відбудеться 01.06.2021 року о 
08 год. 40 хв.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необ-
хідно мати паспорт або документ, який посвід-
чує особу.

Слухання кримінального провадження відбу-
деться в приміщенні Подільського районного су-
ду м. Києва за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хо-
рива, 21, каб. 301, під головуванням судді Пав-
ленко О.О.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане 
оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутністю обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Святошинський районний суд міста Києва ви-
кликає як обвинуваченого Антонєнкова Олек-
сандра Сергійовича для розгляду кримінально-
го провадження з дозволом на здійснення спе-
ціального судового провадження, внесеного до 
ЄРДР за № 22017011000000012 відносно Анто-
нєнкова Олександра Сергійовича, обвинуваче-
ного у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 
111 КК України, та повідомляє, що підготовче су-
дове засідання відбудеться 08.06.2021 о 09 год. 
30 хв. в приміщенні Святошинського районного 
суду міста Києва за адресою: м. Київ, вул. Я. Ко-
ласа, 27-А, каб. 710.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане 
оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутністю обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження. 

Суддя Новик В.П.

Повістка про виклик обвинуваченого до 
суду

Дарницький районний суд м. Києва по-
відомляє, що 03.06.2021 року о 09 год. 
50 хв. буде проводитися підготовче судо-
ве засідання у кримінальному провадженні  
№ 22020011000000010 по обвинуваченню 
Харути Миколи Петровича, 24.03.1957 р.н., 
обвинуваченого у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111 КК 
України.

В судове засідання викликається обвину-
вачений Харута Микола Петрович.

Справу розглядає колегія суддів у складі 
головуючого судді Скуби А.В., суддів Домарє-
ва О.В., Просалової О.М.

Адреса суду: м. Київ, вул. Севастополь-
ська, 7/13, каб. 17.

Адреса для листування: 02068, м. Київ, 
вул. О. Кошиця, 5-А.
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